

## 医药网上配送全省推广

### 国药集团重组郑州医药

本报讯(记者 李丽萍)昨日上午,省政府与中国医药集团在郑州经济技术开发区签署战略合作框架协议,市政府与国药集团签署重组郑州医药股份有限公司框架协议。

省委副书记、省长郭庚茂,中国医药集团总公司总经理余鲁林,副省长史济春,省长助理、省政府秘书长安惠元,省政府副秘书长赵瑞东、徐衣显,副市长薛云伟等出席签约仪式。

协议规定,省政府与国药集团将共同建设药品供应保障体系,并在工业、商业、会展物流、电子商务等方面展开全方位的合作。被业界誉为“郑州模

式”的医药网上配送也将按照协议规定向全省推广。之前,国药集团旗下的国药控股股份有限公司通过收购重组的方式在我市建立分公司,取得了我市药品网上招标采购中配送试点的配送商资格,直接服务我市的9家医院,当年实现年销售收入3.2亿元,今年预计突破10亿元。这种被誉为“郑州模式”的新模式受到了国家有关部门的充分肯定。本次协议框架签约,将在我省推广该模式。

郭庚茂表示,河南省将按照协议确定的原则,全力支持国药集团在河南的发展。一是按照公平、公开、公正、竞争

的原则,积极协助国药集团在河南加快推广药品集中配送模式,努力将“郑州模式”提升为“河南模式”;二是充分发挥河南在交通、区位、市场等优势,积极支持国药集团在郑州建设药品物流中心;三是进一步推进与国药集团在药品生产制造等方面的合作,逐步把河南打造成为全国重要的药品生产基地;四是加强与国药集团在医药会展方面的长期合作,加快医药会展业发展步伐。

签约仪式后,郭庚茂、余鲁林、史济春、安惠元、赵瑞东、徐衣显、薛云伟等出席了国药集团在我市投资建设的药品物流中心项目奠基仪式。

## 小麦总产再次突破600亿斤 河南夏粮连续六年丰收

新华社郑州6月19日电(记者 于振海 程红根 秦亚洲)“中国粮仓”河南省的夏收顺利结束,今年小麦总产再次突破600亿斤已成定局,这是河南连续第六年夏粮丰收,是新中国成立以来前所未有的局面,也是我国农耕文明史上的奇迹。

面对去冬今春50年旷世未见的干旱,河南省干部群众齐心协力,在广袤的中原大地,用科学发展的画笔,挥洒苦干实干的汗水,描绘出令人喜出望外的大旱之年大丰收的精彩画卷。

### 挥舞科学发展的旗帜 打响共和国粮仓保卫战

在春节喜庆浸润的时刻,河南省中牟县白沙镇张虎桥村71岁的农民霍家才,望着枯黄连片的麦田,随手拔出一捆麦苗,干枯的根须用打火机一点就着。“自打记事到现在,没有见过这么旱的天。”霍老头摇头叹息。

小麦生长的关键时节,河南连续107天无有效降雨。气象资料显示:这是一场中原大地自新中国成立以来同期最严重旱灾。全省小麦受旱

面积最高时近5500万亩,山区、丘陵地带高峰时有45万人、9万多头牲畜出现饮水困难。

国际金融危机在蔓延,中国粮仓面临断粮危险。今年是河南省被国家确定为粮食战略工程核心区后的第一年,也是新中国成立以来小麦种植面积最多的一年,夺取夏粮丰收成为“中国粮仓”今年粮食生产的关键。

党中央关注着夏粮安全。面对罕见旱灾,胡锦涛总书记、温家宝总理多次作出重要指示,在旱情最严重的时刻,总理亲赴中原大地指挥抗旱。旱情就是命令。河南省委、省政府连续5次召开专题会议,决定举全省之力,用全部智慧,汇聚一切力量,用10天时间把全省7000多万亩小麦普浇一遍。

一场保卫共和国粮仓的战役打响了!

抗旱救灾成了检验河南省各级领导干部实践科学发展观、转变工作作风的“考场”。从省委书记、省长到村组干部,躬身田间地头、河边渠畔,与麦农同甘共苦,抗旱保苗。河南省军区动员广大民兵预备役人员紧急

行动起来,担当抗旱浇麦的主力军。全省各级组织、纪检监察部门把党员干部在抗旱浇麦中的表现,作为考察干部思想政治素质和工作能力的重要内容。省里成立了以120名厅局级干部为组长的抗旱指导小组,奔赴100个夏粮重点生产县,帮助基层解决抗旱中遇到的实际问题与困难,确保把旱情的影响减到最小。河南省气象部门殚精竭虑,根据历史资料人工降雨,黄河水利委员会创造条件引黄入灌。有条件的地方打开渠架,没有条件的地方车拉人担,争取多浇一亩麦,多保一棵苗。

“春节期间,整个办事处的人都在包组包户忙抗旱,有的大年初一都在地里忙浇麦。”商丘市平安办事处主任张留雁说。

积极筹措资金,坚持科学抗旱。在抗旱春管中,河南省累计投入抗旱资金超过28亿元,在4月底之前,建成了一批投资小、工期短、见效快的应急灌溉工程。与此同时,省里统一组织了13794名科技人员,分包4.8万个行政村,面对面指导农民科学浇水。(下转第二版①)

## 境内证券市场将实施国有股转持 10%充实全国社会保障基金

据新华社北京6月19日电(记者 韩洁 罗沙)记者19日从财政部和中国证监会获悉,国务院近日决定,在境内证券市场实施国有股转持,即股权分置改革新老划断后,凡在境内证券市场首次公开发行股票并上市的含国有股的股份有限公司,除国务院另有规定的,均须按首次公开发行股票时实际发行股份数量的10%,将股份有限公司部分国有股转由全国社会保障基金理事会持有,全国社会保障基金理事会对转持股份继承原有股东的禁售期义务。

财政部和证监会有关负责人指出,划转部分国有股充实社保基金是未雨绸缪,积极应对未来人口老龄化高峰时期养老金缺口的实际行动,是加快社会保障体系建设、构建社会主义和谐社会的重大举措。

全国社会保障基金理事会是我国证券市场的一个重要投资机构,奉行长期投资、价值投资、责任投资的投资理念。划转部分国有股充实社保基金,并对股权分置改革新老划断至转持政策颁布前首次公开发行股票并上市股份有限公司转由全国社会保障基金理事会持有的股份,在继承原有股东禁售期的基础上延长三年禁售期,将有利于增强投资者信心,有利于我国证券市场的长期稳定健康发展。(相关报道见3版)

## 我省10人候选 全国道德模范

### 郑州李隆入围

本报讯(记者 李娜 裴其娟)第二届全国道德模范评选活动正式开始,人民网、新华网等网站刊登候选人名单和简要事迹,进行社会公示,接受群众投票。公示和投票日期从即日起至7月19日。我省共有10名候选人,其中,郑州市消防支队特勤大队副大队长李隆入选。本报从即日起分别刊登候选人事迹。

第二届全国道德模范评选表彰活动于4月中旬启动。全国活动组委会对各地推荐的候选人进行了认真审核,确定全国助人为乐模范候选人64名,全国见义勇为模范候选人61名,全国诚实守信模范候选人64名,全国敬业奉献模范候选人64名,全国孝老爱亲模范候选人64名,共317名全国道德模范候选人。

市民可通过填写报纸选票、网上投票、手机投票三种方式进行投票。

## 市十三届人大常委会 第三次会议23日召开

本报讯(记者 潘燕 实习生 张周昕)市十三届人大常委会第四次主任会议昨日下午举行,会议决定,市十三届人大常委会第三次会议23日召开。

会议由市人大常委会主任白红战主持。会议听取了市水利局局长陈松林关于防汛准备工作和水库除险加固工作情况的报告;听取了市质量技术监督局局长刘建峰、市工商局局长赵中祥关于质量技术监督和工商行政管理工作情况的报告;听取了市人大常委会主任委员刘金柱关于修订规范性文件备案规定草案说明和《郑州市专利促进和保护条例(草案)》修改情况的报告;听取了内司工委主任许福亮关于实施《残疾人保障法》和《河南省按比例安排残疾人就业办法》执法检查情况的汇报;听取了教科文卫工委主任许抗美、城建工委主任张文田关于科技自主创新工作视察情况以及《郑州市城市房地产开发管理条例(修订草案)》的初审情况、建筑市场监督管理情况的汇报。

会议听取了选工委主任柴国合、研究室主任张江海、法制室主任司久贵、信访室主任刘安银关于建立、修订和废止市人大常委会相关工作制度的说明。(下转第二版②)

## 金水区新阶层人士 统战工作领先全市

本报讯(记者 武建玲)昨日,市委常委、统战部副部长王林贺到金水区调研新社会阶层人士统战工作。

目前金水区新社会阶层人士近15万,各类协会480余家,且发展较快。金水区通过调查摸底,初步建立了新社会阶层人士资料库,并在全省率先成立“新阶层代表人士联谊会”,组建了新社会阶层人士骨干队伍,形成区、镇(街道)、社区三级新阶层人士统战工作网络。

王林贺先后到经八路办事处文联社区和丰产路办事处豫财社区,实地了解金水区新社会阶层人士统战工作开展情况。他认为金水区统战工作亮点多、干得实,尤其是社区统战基础工作扎实,新社会阶层人士统战工作走在了全市前列。他希望金水区继续大胆探索,在新社会阶层人士统战工作方面多出新鲜经验。

### 相关链接

#### 新社会阶层

在改革开放和发展社会主义市场经济过程中产生的新社会阶层,包括以下六个方面的人员:民营科技企业创业人员和技术人员,受聘于外资企业的管理技术人员、个体户、私营企业主、中介组织的从业人员和自由职业人员。

## 访贫问计到基层

本报记者 王思俊

“我打心眼里感谢党组织,要不是他们的帮扶,俺家这日子真是没法过!”近日,省委组织部常务副部长、省委学习实践科学发展观活动领导小组办公室常务副主任臧安民来到中牟县刘集镇徐庄村访问调研,贫困党员贺喜顺说出了心里话。

中组部开展了“万名组织部长下基层”活动,省委组织部要求在全省范围开展“双联双解”活动,破解经济社会发展中存在的困难和问题。中牟县刘集镇徐庄村,是臧安民的联系点。当天下午,他来到老支书齐文生家里,攀谈聊天。“我今年68岁,从1963年开始担任组会计,只有共产党才有感召力。”当询问对党支部有啥意见和看法时,这位老党员赞不绝口。

今年40岁的贺喜顺,身体有病,全家4口人,两个子女都在上学,家里负担较重。村里党员主动和他攀“穷亲”,提供技术,帮助他家种植花卉。贺喜顺十分感动,积极写入党申请书,2005年,他光荣加入了中国共产党。据该村党支部书记贺铁山介绍,全村依托花卉产业优势,成立了花卉产业党组织,要求每名党员帮带两名贫困户,既帮资金又帮技术,还帮助找销路。如今,徐庄村成了远近闻名的“花卉专业村”,农民人均收入8000元以上。

“中牟给我留下了深刻印象,经济发展比较快,实践科学发展观活动学习组织得好,干部群众的精神状态好。”走进徐庄村委会,臧安民实地察看远程教育和支部建设情况。他说,要着力解决人民群众最关心、最直接、最现实的“三就两保”问题,不断增强党性观念,扎扎实实做人,干干净净做事。

深入学习实践科学发展观  
加快推进郑州跨越式发展

## 各界代表建言 人大信访工作

本报讯(记者 潘燕 实习生 张周昕)市人大信访工作座谈会昨日召开,研讨新形势下人大信访工作的新问题和新方法。

座谈会上,来自全市各级人大和法院、检察院信访部门负责人针对加强督办工作,切实为人民群众解决实际问题等进行了探讨。市人大常委会主任白红战在会上要求,要进一步强化为民服务的责任意识;要充分发挥人大优势,及时转办、加强督办、积极沟通,推动解决突出信访问题;要紧密结合人大职权,增强人大信访工作的实效;要探索创新长效机制,努力提高人大信访水平。同时,要发挥人大代表的作用,依法监督,切实解决信访问题;要加强信访队伍建设,构建社会主义和谐社会,推进郑州市经济社会跨越式发展、加快建设“三化两型”城市作出新的贡献。

市人大常委会副主任王旭彤,秘书长刘焕成出席会议。

## 安全生产月 强势抓安全

## 黄河水上救援 系统昨日启用

### 3分钟可赶到现场施救

本报讯(记者 张立)今后,黄河郑州段水域出现水上安全事故,救援人员将在3分钟内赶到现场实施救助。昨日,黄河郑州市区段水上救援系统正式启用。

目前,黄河沿线已进入水上事故多发时段。为有效解决水上事故发生后救援迟缓等突出问题,新近成立的惠济区地方海事处建起了这套包括卫星定位、实时监控、24小时值守的水上紧急救援系统。系统覆盖郑州市区所有沿黄景区水面,一旦出现水上安全事故,设在惠济区地方海事处的大屏幕将发出报警,同时指派河岸边分布的救援人员3分钟内赶到现场,与救援系统联网的120救护车也将在3分钟内赶到事发地点待命。

图为救援系统演练现场。本报记者 李焱摄



## 演练燃气 泄漏抢险

小区突然弥漫着一股燃气味,一名业主立即拨打热线报警,燃气抢险人员急速赶往现场……燃气泄漏抢险演练昨日在橄榄城安居小区举行,郑州燃气公司出动40人次、车辆10余台参加现场演练。

本报记者 汪静文 摄

## 聘请百名专家 指导生产安全

本报讯(记者 刘招 通讯员 连梅红 赵钦)昨日,我市冉屯路某化工厂迎来了一位“不速之客”——中原区安监局聘请的100多名安全生产专家,到辖区230多家企业进行安全生产指导,特别是一些生产烟花爆竹、化工产品等企业,专家直接入住,进行一对一的全方位指导。

6月是“安全生产月”,中原区安全生产监督管理局聘请100多名安全生产专家,到辖区230多家企业进行安全生产指导,特别是一些生产烟花爆竹、化工产品等企业,专家直接入住,进行一对一的全方位指导。

目前,专家组正对已排查出隐患的企业进行集中会诊,对确定存在重大事故隐患的将挂牌督办;对已经整改到位的事故隐患,按照双向销号制度履行销号手续;对未整改到位的事故隐患,依照有关规定进行评估分级。

## 关于从优秀村干部中考试 录用乡镇机关公务员公告

人力资源和社会保障厅研究决定,今年继续在全省范围内开展从优秀村干部中考试录用乡镇机关公务员工作。全省计划录用200人。报考

对象为年龄35岁以下(1974年6月30日以后出生)、具有国家承认的大学本科以上学历、目前在岗且任职满3年以上的村干部。6月22

日-26日报名,具体信息请登录郑州市人才网(<http://www.zzsrc.com.cn>)查询《河南省2009年从优秀村干部中考试录用乡镇机关公务员简章》,或与所在地组织人事部门联系。

中共郑州市委组织部  
郑州市人事局  
2009年6月20日